



REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA



GRAD SINJ
GRADONAČELNIK

Klasa: 810-01/20-01/5
Urbroj: 2175/01-03-20-2
Sinj, 08. travnja 2020. godine

STOŽER CIVILNE ZAŠTITE REPUBLIKE HRVATSKE

Predmet: Zahtjev za izdavanjem odobrenja na Sporazum o zajedničkom koordiniranju poslova i aktivnosti civilne zaštite na području gradova i općina bivše Općine Sinj od utorka 14.04.2020.g.

Poštovani!

Uvodno Vas pozdravljam i dajem punu podršku na svim dosad provedenim aktivnostima, koje za cilj imaju sprječavanje širenja pandemije koronavirusa na području RH.

U ime jedinica lokalne samouprave prostorno povezanih u jedinstvenu cjelinu „bivše Općine Sinj“ koje pripadaju istom geografskom području te dijele zajedničke rizike, u prilogu Vam na odobrenje dostavljam danas potpisani Sporazum o zajedničkom koordiniranju poslova i aktivnosti civilne zaštite na području gradova Sinj, Trilj, Vrljika i općina Hrvace, Otok i Dicmo.

Temeljem Sporazuma općine i gradovi zajednički će koordinirati poslove i aktivnosti djelovanja sustava civilne zaštite u protuepidemijskim mjerama i aktivnostima protiv korona virusa, te su ujedno osnovali Koordinaciju stožera civilne zaštite, koja objedinjava postojeće Stožere civilne zaštite gradova i općina. Koordinaciju Stožera civilne zaštite sačinjavaju načelnici i zamjenici načelnika postojećih Stožera civilne zaštite.

Najvažnija stavka Sporazuma je da se sve mjere civilne zaštite odnose na građane na području djelovanja Koordinacije, uključivši i mogućnost slobodnog kretanja, unutar granica Koordinacije, bez izdavanja propusnica.

Cilj je mjere je građanima s ovih područja olakšati neophodna kretanja na područje „bivše Općine Sinj“, budući je iznimno, iznimno velik broj ovdašnjih stanovnika egzistencijalno vezan za susjednu općinu ili grad, imaju članove obitelji o kojima skrbe, te drugu imovinu i poljoprivredna zemljišta izvan svoga mjesta prebivališta i slično, tako da će provedbom Sporazuma rasteretiti sustav i građani od kojih velika većina nije informatička pismena pa dolaze ispred JLS i stvaraju nepotrebne gužve i kontakte, i time uzrokuju opasnost od širenje epidemije koronavirusa.

Imamo saznanja da je slično odobrenje već izdano na području Istarske županije, što također pozdravljamo, no s obzirom na naše navode, njihovu opravdanost i još čvršću argumentaciju svega toga, molimo za žurno odobrenje predmetnog Sporazuma.

U očekivanju pozitivnog očitovanja po ovom zahtjevu, srdačno Vas pozdravljam i želim svako dobro i puno uspjeha svima nama u ovoj zajedničkoj borbi za život i zdravlje građana Hrvatske.

Kristina Križanac struč. spec. oec.

